

Уважаемые коллеги!

От имени Департамента авиационной промышленности Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и от себя лично приветствую участников и организаторов VII Международной конференции «Аддитивные технологии: настоящее и будущее»!

Насыщенная повестка конференции свидетельствует о растущем год от года интересе представителей научных и промышленных кругов к вопросам внедрения аддитивных технологий в реальное производство. И это не удивительно, ведь именно степень их использования в промышленном производстве является верным индикатором индустриальной мощи и инновационного развития государства.

Уже в седьмой раз конференция проводится на базе Всероссийского научно-исследовательского института авиационных материалов – крупнейшего материаловедческого центра нашей страны. На сегодняшний день ВИАМ является одним из лидеров в развитии аддитивных технологий в России.

Участникам конференции предоставляется прекрасная возможность обсудить наиболее актуальные вопросы внедрения аддитивных технологий, обменяться мнениями, проанализировать накопленный опыт, а также выработать конкретные предложения по реализации важнейших задач в сфере модернизации и технического перевооружения российской экономики.

Желаем вам интересной и плодотворной работы!

Заместитель директора Департамента
авиационной промышленности

В.Д. Горегляд

